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Assalamu’alaikum Warahmatullaahi Wabarakatuh

Bapak Menteri Riset dan Teknologi, Bapak Kepala Badan Pengawas Tenaga Nuklir, para tamu undangan sekalian, hadirin hadirat semuanya.
Universitas Indonesia memiliki visi “Menjadi pusat ilmu pengetahuan, teknologi, dan kebudayaan yang unggul dan berdaya saing, melalui upaya mencerdaskan kehidupan bangsa untuk meningkatkan kesejahteraan masyarakat, sehingga berkontribusi bagi pembangunan masyarakat Indonesia dan dunia”.
Dengan salah satu misinya adalah menyelenggarakan kegiatan Tridharma yang bermutu dan relevan dengan tantangan nasional serta global, serta tujuan untuk:
· mendorong dan menguatkan pengembangan ilmu-ilmu yang telah ada, maupun ilmu-ilmu dan kajian baru dalam bidang monodisiplin, multidisiplin, interdisiplin, demi menjawab tantangan persoalan kehidupan yang makin kompleks;

· mendorong dan mendukung peran serta aktif sivitas akademika dalam pembangunan dan pengabdian kepada masyarakat yang demokratis, sejahtera, dan beradab sebagai kekuatan moral yang mandiri;

· memperkuat peran sebagai penyelenggara pendidikan tinggi, dan bekerjasama dengan lembaga dan asosiasi profesi, sehingga lulusan dapat memperoleh keahlian pada tingkat professional; dan
· meningkatkan kuantitas dan kualitas pelayanan kepada bangsa, negara, dan dunia melalui kolaborasi, kemitraan, dan kesempatan untuk pengayaan budaya dan pendidikan berkelanjutan,
maka:

bentuk kerjasama dalam kegiatan Seminar Keselamatan Nuklir dengan BAPETEN sangat saya apresiasi. Perpanjangan Nota Kesepahaman Bersama antara BAPETEN dan UI yang sudah ditandatangani pada awal Agustus 2020, merupakan bentuk saling tetap membutuhkan kebersamaan yang sudah berjalan 5 tahun sebelumnya. 
Dari seminar ini, yang tahun ini diselenggarakan secara virtual karena adanya pandemi COVID-19, tetap diharapkan adanya peningkatan berbagi ilmu pengetahuan dan teknologi, khususnya di bidang pengawasan pemanfaatan ketenaganukliran. Selanjutnya dapat berproses lebih lanjut, antara lain dengan:

· pengembangan sumber daya manusia di bidang pengawasan tenaga nuklir;

· pemberdayaan tenaga ahli yang dimiliki UI dan BAPETEN;

· pemanfaatan hasil kajian/penelitian yang mendukung pengawasan ketenaganukliran
Akhir kata, dengan topik seminar yang sudah dipilih, semoga Seminar Keselamatan Nuklir ini berlangsung dengan sukses, lancar, dan proses diskusi menghasilkan kesimpulan-kesimpulan yang bermanfaat bagi masyarakat luas.
Terima kasih atas perhatiannya.
Wassalamu’alaikum Warahmatullaahi Wabarakatuh
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